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Парад на 9 травня: чому Путін
не хоче техніки
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В РФ вперше з початку війни проти України пройде без військової техніки

Росія проведе зменшену версію параду до Дня
Перемоги. Кремль заявив, що це пов'язано з
"терористичною діяльністю" України.
Традиційний парад у Росії з нагоди перемоги над нацистською Німеччиною
у Другій світовій війні цього року відбудеться без колони танків, ракетних
установок та іншої військової техніки.

Це буде перший випадок за майже два десятиліття – і за понад чотири
роки війни Росії в Україні – коли жодна військова техніка не проїдеться
Червоною площею 9 травня. Цікаво, що Кремль зазвичай використав цей
захід, щоб продемонструвати свою військову міць і світовий вплив.

Офіційна причина
Нагадаємо, що на паради Перемоги на Червоній площі, починаючи з 2008
року, щороку залучали військову техніку та різноманітне озброєння.

Цьогоріч російське Міністерство оборони заявило, що традиційного параду
не буде. Причиною для виключення з дійства колон військової техніки, а
також курсантів стала "поточна оперативна ситуація".

Пізніше речник Кремля Дмитро Пєсков під час телефонної конференції з
журналістами звинуватив у цьому Україну та "її терористичну діяльність",
очевидно, маючи на увазі атаки Києва по нафтових об’єктах в глибинах
Росії.

"Вживаються всі заходи для мінімізації небезпеки", – сказав він.

"Парад відбудеться. Про формат проведення параду ми вас своєчасно
проінформуємо", – додав Пєсков.
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побоюється, що українські удари далекого радіуса дії безпілотників можуть
бути спрямовані на військову техніку до або під час параду.

Російський незалежний аналітик Руслан Левієв розповів телеканалу Дождь:
"Обладнання вразливе навіть на етапі підготовки, оскільки колони
паркуються та репетирують за межами Москви на відкритих полігонах, які
легко вразити дронами. Вдарити по солдатах у центрі міста серед туристів
буде не так просто".

Зменшена форма параду
У параді візьмуть участь "військовослужбовці вищих військових навчальних
закладів усіх видів та окремих видів Збройних сил Російської Федерації".
Окрім цього відбудеться традиційний проліт винищувачів, повідомили в
Міноборони РФ.

Російські ЗМІ додають, що авіаційний сегмент може все ще включати
пілотажні групи та винищувачі Су-25, причому літаки, як очікується,
розфарбують небо в кольори російського прапора.

Як повідомляється, трансляція параду також включатиме кадри
російського військовослужбовця, який зараз дислокується на фронті в
Україні, та того, хто несе бойове чергування на території РФ.

Як очікується, у Москві перед 9 травня готують жорсткіші обмеження
зв’язку, повідомляє російська служба BBC. ЗМІ зазначає, що 5, 7 і 9 травня у
столиці Росії можуть обмежувати мобільний зв’язок, SMS та роботу так
званих "білих списків".

Видання посилається на джерела, близькі до Ростелекому й одного з
операторів. Що саме означають "білі списки", BBC не уточнює.

Зазначимо, що Кремль ще не оприлюднив список іноземних лідерів, які, як
очікується, будуть присутні на параді 9 травня, на відміну від святкування
80-ї річниці Дня Перемоги у 2025 році, коли Москва широко розголосила
список із 29 іноземних лідерів, включаючи китайського лідера Сі Цзіньпіна.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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